




ПРАВИЛА   ИГРЫ
    На вопросы разминки  
         отвечаем быстро. 
   Время на обдумывание 
       ответа 5-10 секунд.

















ВОПРОС № 1
Каким металлом, судя по 

названию этой страны богата 
Аргентина?

ВОПРОС № 1



ВОПРОС № 2
Комнатный иллюминатор…

Окно



Приговор врача

Диагноз

ВОПРОС № 3



ВОПРОС № 4
Вставьте пропущенное слово

ПО ... И ШАПКА

Фоме



ВОПРОС № 4
Отгадайте слова, содержащие 

известную аббревиатуру ПК 
« _ _ _ ПК _» 

(Лоскут ткани для хозяйственных 
нужд) 

Тряпка



ВОПРОС № 4
Отгадайте слова, содержащие 

известную аббревиатуру ПК 
« _ _ _ ПК _» 

(Лоскут ткани для хозяйственных 
нужд) 

Тряпка









ЧТО ВХОДИТ В ИНИМАЛЬНУЮ 
КОНФИГУРАЦИЮ ПЕРСОНАЛЬНОГО 

КОМПЬЮТЕРА?

ВОПРОС № 1

Системный блок, монитор, 
мышь, клавиатура



ЧТО ПРОИСХОДИТ С ИНФОРМАЦИЙ, 
КОТОРАЯ НАХОДИТСЯ В ОПЕРАТИВНОЙ 
ПАМЯТИ ПРИ ВЫКЛЮЧЕНИИ ПИТАНИЯ 
КОМПЬЮТЕРА?

ВОПРОС № 2



ДЛЯ ЧЕГО ИСПОЛЬЗУЮТ 
УСТРОЙСТВА, ПЕРЕЧИСЛЕННЫЕ 
НИЖЕ:

• ДИГИТАЙЗЕР

•ТРЕКБОЛ

•МОДЕМ

ВОПРОС №3





КАКОЕ ИЗ ЧИСЕЛ БОЛЬШЕ

•  7138  или 11002

•  11100112  или 1100112

•  1235  или  1238

ВОПРОС №1



ЕЙ БЫЛО ТЫСЯЧА СТО ЛЕТ,
ОНА В 101 КЛАСС ХОДИЛА,
В ПОРТФЕЛЕ ПО СТО КНИГ НОСИЛА –
ВСЕ ЭТО ПРАВДА, А НЕ БРЕД.
    КОГДА, ПЫЛЯ ДЕСЯТКОМ НОГ,
    ОНА ШАГАЛА ПО ДОРОГЕ,
    ЗА НЕЙ ВСЕГДА БЕЖАЛ ЩЕНОК
    С ОДНИМ ХВОСТОМ, ЗАТО СТОНОГИЙ

ВОПРОС №2



КАКОЙ ЭТО ДЕНЬ И КАКОЕ ЧИСЛО?

ВОПРОС №3

00010011 00001011
ДАТА МЕСЯЦ





От Кощея до Бабы-Яги ведут три 
дороги, а от Бабы-яги до Кикиморы      
- две дороги. Сколькими способами 
можно пройти от  Кощея до Кикиморы, 
заходя к Бабе-Яге?

Кощей Баба-Яга Кикимора

ВОПРОС №1



В ПАКЕТЕ ЛЕЖАТ КОНФЕТЫ ДВУХ 
СОРТОВ. КАКОЕ НАИМЕНЬШЕЕ 
ЧИСЛО КОНФЕТ (НЕ ВИДЯ ИХ) НАДО 
ДОСТАТЬ ИЗ ПАКЕТА, ЧТОБЫ СРЕДИ 
НИХ БЫЛО ХОТЯ БЫ

•  ДВЕ КОНФЕТЫ ОДНОГО СОРТА

•  ТРИ КОНФЕТЫ ОДНОГО СОРТА

ВОПРОС №2



X СТ

ВОПРОС №3





ЧТО БОЛЬШЕ?
•  8 БАЙТ ИЛИ 66 БИТ

•  3 МБАЙТА ИЛИ 3000 КБАЙТ

•  8150 БАЙТ ИЛИ  8 КБАЙТ

ВОПРОС №1



СЛОВАРЬ ЭЛЛОЧКИ – «ЛЮДОЕДКИ» 
(персонаж романа И.Ильфа и Е.Петрова 
«Двенадцать стульев») СОСТАВЛЯЕТ 30 
СЛОВ.
 КАКОЕ КОЛИЧЕСТВО БИТ НАДО, 

ЧТОБЫ ЗАКОДИРОВАТЬ ВЕСЬ 
СЛОВАРНЫЙ ЗАПАС ЭЛЛОЧКИ?

ВОПРОС №2



ОПРЕДЕЛИТЕ 
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОБЪЕМ 

ТЕКСТА В КАВЫЧКАХ. КАВЫЧКИ 
НЕ УЧИТЫВАТЬ.

«ПРИУЧАТЕСЬ ДУМАТЬ ТОЧНО»

ВОПРОС №3





ЧТО БУДЕТ ВЫВЕДЕНО НА 
ЭКРАН МОНИТОРА ПОСЛЕ 
ВЫПОЛНЕНИЯ СЛЕДУЮЩИХ 
КОМАНД:

FOR I=1 TO 12 STEP 2
PRINT “”
NEXT I

ВОПРОС №1



ЧТО ОЗНАЧАЮТ СЛЕДУЮЩИЕ 
ЗАПИСИ:

•   L=L+1

•  LOCATE 10,15

•  PRINT TAB(17); “ПРИВЕТ”

ВОПРОС №2



ЧЕМУ БУДУТ РАВНЫ ПЕРЕМЕННЫЕ X 
И Y ПОСЛЕ ВЫПОЛНЕНИЯ 

СЛЕДУЮЩИХ КОМАНД:
X=5:Y=7

X=Y-1
Y=Y+2
X=Y+X

PRINT X,Y

ВОПРОС №3



КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ ПАЛЬЦЫ 
РУК ДЛЯ ВЫЧИСЛЕНИЙ?

ВОПРОС №1





ЧТО ТАКОЕ 
КОМПЬЮТЕРНЫЙ ВИРУС?

ВОПРОС №3



• АБАК
•  СЕРОБЯН
•   САЛАМИНСКАЯ ДОСКА
•  СУАН ПАН

ЧТО ТАКОЕ

ВОПРОС №1



• ЧАРЛЬЗ БЕББИДЖ

•  БЛЕЗ ПАСКАЛЬ

КОГДА И ЧТО ИЗОБРЕЛИ

ВОПРОС №2



НАЗОВИТЕ ИМЯ ПЕРВОГО 

ПРОГРАММИСТА

ВОПРОС №3



ВОПРОС №1
УКАЖИТЕ ПОНЯТИЕ ИСПОЛЬЗУЕМОЕ В 
ИНФОРМАТИКЕ И СООТВЕТСТВУЮЩЕЕ 
ПРЕДЛОЖЕННЫМ «КРЫЛАТЫМ» СЛОВАМ:
• «НА ОШИБКАХ УЧАТСЯ»

•  «ВОЗМУТИТЕЛЬ СПОКОЙСТВИЯ»

•  «НА ДЕРЕВНЮ ДЕДУШКЕ»

•  «КАК БЕЛКА В КОЛЕСЕ»



ВОПРОС №2

МОЖНО ЛИ С КЛАВИАТУРЫ ВВЕСТИ 

ИНФОРМАЦИЮ НЕПОСРЕДСТВЕННО ВО 

ВНЕШНЮЮ ПАМЯТЬ КОМПЬЮТЕРА?



ВОПРОС №3
КОЛИЧЕСТВО МЕСЯЦЕВ В ГОДУ БЕЗ 
ОСЕННИХ УМНОЖТЕ НА ПОРЯДКОВЫЙ 
НОМЕР ИЮЛЯ В СВОЕМ СЕЗОНЕ. К 
ПОЛУЧЕННОМУ РЕЗУЛЬТАТУ ДОБАВЬТЕ 
КОЛИЧЕСТВО ИСПОЛНИТЕЛЕЙ В ДВУХ 
КВАРТЕТАХ, ДЕЛЕННОЕ НА КОЛИЧЕСТВО 
СТОРОН В ПРЯМОУГОЛЬНИКЕ.

Вернуться к списку !!!


